

EDITAL PROPPG 12/2021 – Retificação 01

O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade (PPGES) da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PROPPG nº 12/2021, publicado em 30 de setembro de 2021, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

No item 6.1, **ONDE SE LÊ:**

O processo seletivo será constituído pelos eventos enumerados no calendário abaixo:

CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO

EVENTOS	DATA/PRAZO	HORÁRIO
Publicação do Edital e Divulgação das Comissões de seleção	A partir de 30 de setembro de 2021	
Prazo para pedido de impugnação do edital ou da composição das comissões (A partir de)	48 horas depois da publicação do edital	
Prazo para resposta ao recurso para impugnação da composição das Comissões (A partir de)	8 de outubro de 2021	
Inscrições	8 a 28 de outubro de 2021	Encerramento às 23:59 horas

LEIA-SE:

O processo seletivo será constituído pelos eventos enumerados no calendário abaixo:

CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO

EVENTOS	DATA/PRAZO	HORÁRIO

Publicação do Edital e Divulgação das Comissões de seleção	A partir de 30 de setembro de 2021	
Prazo para pedido de impugnação do edital ou da composição das comissões (A partir de)	48 horas depois da publicação do edital	
Prazo para resposta ao recurso para impugnação da composição das Comissões (A partir de)	8 de outubro de 2021	Encerramento às 23:59 horas
Inscrições	08/10/2021 a 08/11/2021	Encerramento às 23:59 horas